

局长私奔 10年后出书忏悔

称对爱情的选择没错,但方式错了

近日,投资家王功权带火一个名词——私奔。就在他私奔后又回归所引发的争议尚未平息之时,一位前文化局长根据自己10年前惊世骇俗的私奔故事写了一本书,名为《私奔日记——一个文化局长的公开忏悔录》,该书经网络首发,立刻引发轰动。因为书中故事是真人真事,书中主人公,即作者李福寿当时的身份是湖北云梦县文化局局长。26日,李福寿接受记者采访时说,“说不后悔的,除非不是人。虽然我对爱情的选择没错,但我的方式错了。”

私奔事件发生后,用李福寿的话说,就像一枚炸弹爆炸。

日子如同炼狱

他称,私奔的日子如生活在炼狱。初到厦门时,吃了上顿没下顿,一天只能吃一顿

饭。“当时我找了份工作,公司午饭免费,菜是固定的,饭可随便吃,我就把菜留到晚上给私奔的老婆吃,我光吃米饭。”

《私奔日记》的出版发行正好赶上王功权私奔事件的热浪,李福寿称,这是巧合。李福寿说,“我是第一个在微博上说王功权在炒作的人。在我眼里,他根本不叫私奔,是吃饱了撑的。他不是因为感情因素,而是带有炒作性质。他只是想让自己保持一定的关注度。如果是因为感情,他是不会回去的。他的最后回归,在我意料之中。”

当初干涉太多

为何在私奔10年后出书,目的是赚钱?忏悔?还是告诫?“我希望用这本书对这件事打一个句号。我要用自己的嘴说出一个事情的真实全貌,我为什么走到这一步,我要对

社会、对家人、对自己,有一个交代。”

李福寿说,任何事情只有自己摔了跤才会知道痛,说教都没用。“即使当初不私奔,我的婚姻肯定也会死亡,但当时周围却有很多人来干涉我的生活。每个人都有权选择自己想要的生活,但选择的方式,一定不要伤害别人。我的错是伤害了别人。”

相关报道

该书打出“池莉《来来往往》主人公原型首次现身自曝隐私”等宣传语,引发一片热议。作家池莉则大度地回应:“我写《来来往往》无原型,但欢迎对号入座。”

据了解,池莉于1997年4月12日在汉口完成《来来往往》小说初稿。而据李福寿交代,他的私奔时间是1997年6月18日,乃是该小说创作之后发生。(据《长江商报》)

茂名国土局原副局长被控滥用职权及受贿受审 副局长喊冤:局长指使我犯罪

继广东茂名国土局原局长李劲被控滥用职权和受贿于25日在广州受审后,26日,该局原副局长魏达标因同样的指控在广州中院受审。庭审中,魏达标面对一项“明知14宗土地使用权证办证过程有违规,仍登记发证,致使国家损失5252.8072万元”的指控时,将责任全部推给了李劲,称“是李劲打破常规办事,指使我犯罪”。

滥用职权致国家损失5500多万元

26日,63岁的魏达标步履蹒跚地出现在被告席,看上去很疲劳,但对于审判员和公诉人的问题,回答得非常有理,甚至自备了一张答辩状。对于检方的各项指控,他都认为自己没有犯罪,“我只是工作上的失误”。

据指控,2007年至2008年,魏达标在担任茂名市国土局副局长期间,在审批茂名市14宗共计503202.16平方米土地的登记发证过程中,明知申请人提交的材料不符合办证登记条件的情况下,滥用职权、违规登记发证,致使该土地被私人企业非法占有使用,造成损失共计人民币5252.8072万元。

2003年10月,魏达标因滥用职权,造成了国家直接经济损失共计305.4266万元,并受贿30万元。

声泪俱下求法官给条生路

对此魏达标与审判员和公诉人激辩:“李劲和黄辉为这件事亲自到办公室来打招呼,这事儿全局上下都知道,后来审批材料送上来,我觉得有问题,去找李劲,他的态度也十分恶劣,称‘我让你办你就办’,我就签了。”

“李劲是政府发土地证的负责人,我只是他下面的一个分管副局长,他让我办我就办”,魏达标在庭审中反复强调自己是受李劲指使,表示自己很多情况都是被逼无奈,说到这些地方,他表现得相当激动。

在最后的陈述中,魏达标突然声泪俱下:“我工作了40年,有39年的党龄,在副处级的岗位上已经奋斗了26年……从来没有犯过任何错误,还得到省级有关部门的表彰奖励。我家里还有88岁的父亲、87岁的母亲、87岁的岳母、64岁的爱人,他们身体都不好,都靠我一个人供养,请法官大人给我创造一条生路啊。”(据《新快报》)

河北乐亭海滩遭污染事件迟迟无检测结果 扇贝养殖3.4亿元赔偿成未知数

新华社石家庄7月27日专电(记者王清颖)“如果死亡的扇贝和养殖海域疑似石油污染与中海油蓬莱19-3漏油事故有关,那么我们将诉诸法律寻求赔偿。”河北乐亭县水产养殖协会会长杨基珍说。但据记者调查,目前与该事件相关的检测结果迟迟没有结果,这一涉及3.4亿元巨额赔偿的想法成为未知数。

据乐亭县农牧渔业局水产中心副主任齐玉祥介绍,乐亭县扇贝养殖基地共三处,分别是老米沟、浪窝口、滦河口,养殖面积共35万亩,涉及160多户养殖户,共计700万元笼扇贝。7月初该县水产养殖协会向其反映养殖的扇贝出现死亡,并在海滩上发现块状油污。

杨基珍说,“今年我们投资了1.7亿元进行扇贝养殖,初步预计收益将达到3.4亿元。但目前扇贝苗的死亡率高达50%~70%,其他存活的扇贝苗也处于极不正常的生长状态。”据记者调查,160户养殖户全部遭受了不同程度的损失,有的养殖户近150万元的投入目前已经化为乌有。

据了解,2006年乐亭曾遭遇过一次扇贝苗大量死亡。当时中石化胜利油田海底输油管道遭遇盗油,管道被打孔,导致原油泄漏达数月之久。“当时我们养殖面积只有10万亩,死亡率为15%~20%,但是今年我们的养殖面积已经达到35万亩,死亡率为50%



在河北省乐亭县浪窝口一处海滩,乐亭县水产养殖协会会长杨基珍向记者介绍他们发现油污的情况。新华社记者 巩志宏 摄

~70%,损失明显高于2006年。”杨基珍向记者介绍。随后记者了解到,2006年的损失赔偿直到今年才交到养殖户手中,而且只有部分养殖户领到了赔偿款。

记者多方联系有关部门,但与之相关的部门相互推诿,没有任何与死亡的扇贝和养殖海域疑似石油污染是否与中海油蓬莱19-3漏油事故有关的检测结果。7月17日,在乐亭县水产养殖协会的协助下,养殖户们已经聘请专家并联系唐山市公证处,在养殖区随机抽取了30箱死亡扇贝的样品,但10天过去了,样品检测谁来负责迟迟无人问津,这给索赔的进展蒙上了阴影。

广东珠海规定 司机在车道上施舍 罚50元

司机朋友注意啦,今后在珠海开车时碰到“马路乞丐”切莫“广施爱心”,小心被罚款。26日,珠海市人大常委会表决通过了新修订的《珠海经济特区道路交通安全管理条例》(以下简称《条例》),根据《条例》,在机动车道行乞和驾驶人在车道上施舍均被列为禁止行为,严重者将面临50元罚款。法律界人士称,以立法的形式对马路行乞和驾人员施舍行为开罚,珠海将开全国之先河。

规定: 车道上行乞或施舍罚款50元

记者从珠海交警部门了解到,自2008年以来,随着外来人口的增多,该市一些主干道部分交叉路口乞讨行为开始增多,乞讨人员走上机动车道向等红灯的车辆驾驶人伸手要钱,甚至出现用头敲撞车窗玻璃或强行清扫车辆等滋扰现象。这样不仅威胁到行乞者自身安全,而且还严重影响正常的道路交通秩序。

26日下午,珠海市人大常委会表决通过《珠海经济特区道路交通安全管理条例》,根据《条例》,记者了解到在机动车道上兜售、乞讨或者发送物品,以及机动车驾驶人向在机动车道上乞讨的行人予以施舍均被禁止,当该《条例》正式生效后,无论是行乞者还是驾驶员都将面临交警警告或50元罚款。

交警:马路行乞是城市顽疾

珠海市交警部门介绍,乞讨现象已经影响到了道路交通秩序和城市文明形象,这其中残疾人、怀抱婴儿的妇女、还有装扮成学生模样等五花八门的人员,在机动车道来回穿梭,存在较大安全隐患,珠海曾发生过行乞的残疾人被撞伤的交通事故。

为了消除在机动车道强行乞讨这一“顽疾”,珠海市交警部门曾经根据行乞人员的活动规律,提高路面巡控监控密度,对上机动车道乞讨的交通违法行为进行严格管理,并采取多种宣传措施呼吁司机朋友在车道上莫施舍。

记者在银都酒店门口大型停车场随机采访了多位司机,超过80%的司机表示会自觉抵制马路行乞行为,“等红灯时突然在车前穿梭,有时车要开动了他还敲窗,的确很不安,不过一般碰到这种情况基本上采取不理睬,我有时也摇上玻璃。”车主李先生说,不理睬他们并不是自己冷漠,而是觉得这种行为不安全,不应该助长这一现象。(据《广州日报》)

上海外滩“沙滩泳池” 亮相黄浦江畔



7月27日,游客在上海外滩“沙滩泳池”游泳避暑。

近日,上海外滩“沙滩泳池”亮相黄浦江畔。“沙滩泳池”位于南外滩老码头人造沙滩内,游客可以在此戏沙、游泳,同时享受黄浦江两岸美景。新华社发

汉语能力测试 今年十月开考 针对国人,测试听说读写

今年十月,一项针对国人的汉语水平考试,将在上海、内蒙古、云南、江苏等地试点,26日,教育部召开新闻通气会。

教育部考试中心主任戴家干说,近年来,社会上普遍存在“外语热,母语冷”现象,还有汉语欧化、网络语言不规范等语言现象。对此,2008年,教育部考试中心受教育部、国家语委委托,历时3年完成“汉语能力测试”的研制,希望能“以考促学,以评促学,推进汉语学习和应用”。

这种将在今年开始试点的汉语能力测试,也是国内首个全面考察汉语母语水平的考试。

据教育部消息,测试涵盖了听说读写四方面的内容。负责命题的工作人员向记者表示,除写作外,其他的答题都是通过电脑完成。

据悉,测试按照难度分为六个等级,分别为入门级、基础级、普及级、通用级、提高级、专业级。同时,每一级考试都会针对相应人群设计。

[疑问] 汉语测试变相考语文?

教育部有关负责人介绍说,在工作中,比如政府工作人员、教师等职业,需要具备一定的语言文字能力。但是,目前我国虽然有普通话等级考试,针对少数民族人士的汉语测试,但是缺少全面考察以汉语为母语的人群的听说读写能力的考试。

这名负责人说,汉语能力测试将像“普通话水平测试”一样,面向社会公开进行。负责命题的工作人员举例说,语文考试是考察考生在理论知识储备上的能力,但是汉语能力考试,则是将考生放置于一种现实的语境中,综合考察他的听说读写能力。

[揭秘] 续写微小说 考题有点难

通气会现场,几台电脑上安装了汉语能力测试的体验版,几名记者做完题后,连连说有些题挺难。体验版考题的等级水平为四、五级。“五级的难度,相当于针对具有大学学历的人士应该通过的水平。”上述负责命题的人士说。

试题和大家经历的语文考试不同,体验版考题中比如从广播中截取一段对话,通过考生对对话的理解,来选择相应的答案。

试题最后,还给出一段微小说,大致内容为:一名女孩经常周三去邮局寄信,被亲切地称为“星期三女孩”,有一天她又去寄信,邮递员说:“这样的信没有办法投递,因为没有收件人的地址。”这时候,女孩子说……

试题要求考生,根据微小说拟定标题,同时续写这个微小说。(据《新京报》)